

我们的 专业实践



该团队(君合)有丰富的项目经验,专业能力强,协调性较高,并具备专业的商务理解能力。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

跨境合规 调查

近年来,在中美大国博弈的背景下,国内外合规与政府监管力度不断加强。与传统法律争议相比,监管部门的调查与处罚的强制力更高、给企业造成的影响和冲击更大、对法律服务团队的综合能力要求更全面。君合政府监管与调查团队在应对政府调查方面具有丰富实践经验。不仅是来自于中国执法机构的调查,亦包括来自不同司法管辖领域的调查。

在中国,不同的行政执法机构可能具有不同程度的行政自由裁量权。另外,部分政府调查甚至会带来严厉的刑事处罚后果。因此,与前来调查的政府机构进行战略沟通和谈判对于确保合规和避免或减轻严厉的处罚至关重要。君合团队在与政府直接沟通方面具有丰富的经验,在严格遵循相关法律法规的要求下,对执法动向紧密跟进,最大程度地帮助客户配合政府调查并维护利益。

随着全球化经济的快速发展,对跨国企业而言,跨境合规的要求已是大势所趋,且成为了跨国企业核心竞争力的标准。相应地,跨国企业也更容易陷入被不同司法管辖领域机构调查的境地。尤其是当不同司法管辖领域对同一事件适用的法律发生冲突时,跨国企业会面临前所未有的挑战。

大量的经验使君合团队对不同国家和地方政府的监管问题和实践有充分的了解和认识。因此, 君合能够全面整合事务所在相关领域的知识资源、人才储备及综合法律服务能力, 为客户提供专业、高效的服务。

我们在该领域的主要服务包括:

评估法律风险敞口

- 开展内部调查,评估企业及相关当事人个人的责任和法律风险。
- 利用人才储备中具有出色的国际教育背景、丰富的海外工作经历和多个司法管辖区的法律执业资格的律师,来识别多个司法管辖区内的潜在风险。

制定应急预案

• 针对媒体、员工、商业合作伙伴或竞争对手等相关方,制定信息披露方案。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



我们的 专业实践



(君合)全面、详细和实用的建议经常是针对特定的需求和顾虑而量身定制。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

- 针对信息泄露、舆论危机制定应对策略。
- 针对多个执法机构独立的或联合的调查,启动危机管理。

开展执法机构沟通

- 保持与执法机构的沟通,获得相应指导和意见。
- •配合执法机构的调查要求,提供信息与文件,接受询问。
- 与执法机构沟通宽缓处罚的可能性。

实施救济方案

- 制定、改善企业合规制度和内控体系。
- 采取针对性的应急或长期救济措施。

业绩精选

代表世界知名的电梯制造商就前员工涉嫌侵犯商业秘密开展内部调查并采取法律行动(进行中)

代表一家世界知名的电梯制造商,就其前核心技术人员涉嫌侵犯商业秘密开展内部调查,并帮助客户成功刑事立案。在案件面临诉讼时效压力、商业秘密刑事案件对举证要求较高、维权难度大等诸多挑战和困难下,仍代表客户收集关键证据,与各方积极沟通,推动案件取得重大进展。

协助美国某跨国软件和解决方案公司应对中国反商业贿赂调查

向一家美国的跨国软件和解决方案公司提供意见,处理上海工商局首例基于美国司法部FCPA处罚结果对其开展的中国反商业贿赂调查,最后为客户公司获得了超乎预期的有利结果。

为中国某著名科技公司解决其向国际市场扩张时引发的国际法律问题

代表中国知名的科技公司之一,解决其向国际市场扩张时引发的国际法律问题,帮助客户处理跨国诉讼、国际刑事司法调查,并为其量身定制新的反贸易制裁及反洗钱政策。

代表世界知名的肉类加工集团应对中国多个执法机构在全国范围内发起的食品安全调查

代表世界知名的肉类加工集团应对中国多个执法机构在全国范围内发起的食品安全调查,包括食品安全部门、市场监管部门及公安机关。该案件囊括了民事、行政、刑事等多个领域的法律问题,并持续达三年之久。通过代表客户处理所有的法律、公关等方面的事务,我们对国内的食品安全立法也产生了影响。该案件作为中国最高人民法院年度十大案件之一,亦被中央电视台所报道。

年度合规律师事务所大奖

2022、2017 《亚洲法律杂志》中国法律大奖 (ALB China Law Awards)

君合政府监管与调查团队是国内在FCPA及反贿赂、跨境合规调查、白领犯罪等相关领域卓越的法律服务团队之一。政府监管与调查涉及到的法律问题往往比较复杂,面临的政府部门众多,监管执法力度较强,客户面临的风险及影响也更大。君合团队专注并深耕该领域多年,积累了大量成功代理的实战经验,能够妥善处理客户面临的监管问题,预防和降低客户法律、商业及舆情风险,帮助客户依法合规开展业务,维护客户的商业声誉。